



HI-TECH BUILDING 2015

21.10.2015

До старта выставки HI-TECH BUILDING 2015 осталась одна неделя

*28 октября в московском Экспоцентре стартует 14-я ежегодная выставка **HI-TECH BUILDING 2015**, на которой будут собраны последние разработки в области автоматизации зданий, энергоэффективных технологий, систем «умный дом», а теперь еще и технологий SmartCity. Мероприятие продлится 3 дня и завершит свою работу 30 октября. Бесплатная регистрация посетителей доступна на сайте www.hitechbuilding.ru.*

Главная премьера выставки этого года - **проект «Умный город»**, который не только поднимет острые вопросы модернизации городов в рамках деловой программы, но и продемонстрирует в действии самые современные IT, AV и технологии автоматизации в инсталляциях «умный отель», «умный музей», «умная школа», «умный дом» и «диспетчерская». Проект пройдет при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, Правительства Москвы, Департамента градостроительной политики г. Москвы, Департамента культуры г. Москвы, Торгово-промышленной палаты РФ и Московской торгово-промышленной палаты.

Также получают продолжение и другие тематические проекты выставки, ставшие неотъемлемой частью ежегодной программы. Так, **Проект KNX**, организованный при поддержке Ассоциации «КОННЕКС» (Россия) и Московского государственного строительного университета (МГСУ), будет представлен объединенным стендом членов ассоциации, где можно получить консультации профессионалов, и сертифицирующими курсами для интеграторов от МГСУ, которые пройдут 29-30 октября. В рамках деловой программы 28 октября состоится **Международный Форум KNX**, который включит две секции: «Дизайн интерфейсов управления в современных KNX инсталляциях» и «Обзор логических контроллеров в проектах малых и средних зданий на базе KNX».

Проект PassiveHouse, организованный при поддержке Института Пассивного Дома, традиционно продемонстрирует технологии строительства и оснащения энергоэффективных зданий. 30 октября в рамках проекта состоится **Международная конференция «Энергосберегающие технологии в строительстве - Passive House»**, ставшая ежегодным местом встречи производителей оборудования и материалов, строителей и интеграторов со всей России и из стран СНГ.

Не менее разнообразной станет и деловая программа выставки, которая помимо вышеупомянутых конференций, предложит мероприятия для IT-специалистов, девелоперов, застройщиков, управляющих компаний, архитекторов и дизайнеров, а также музейных специалистов.

ПРОГРАММА ДЛЯ IT-СПЕЦИАЛИСТОВ

28 октября, Форум «Умный город».

В программе:

- Пленарное заседание «Реформирование систем управления в рамках развития «умных городов».

К выступлению приглашены представители: Министерства строительства и ЖКХ РФ, Департамента ЖКХ и благоустройства г. Москвы, Департамента транспорта и дорожно-транспортной инфраструктуры (ГКУ ЦОДД), Департамента топливно-энергетического хозяйства (ГКУ «Энергетика»), Департамента информационных технологий.

- Круглый стол «Роль IoT в развитии умных городов».

В центре внимания участников круглого стола - эволюция Smart City: новые технологии в сегменте «Интернет вещей»; BIG DATA – управляющее воздействие обработки информации о городе; новые методы сбора и анализа телеметрии; построение технологических сетей передачи данных; облачная система мониторинга узлов учета энергоресурсов; сервисы Умного города, направления и проблемы интеграции систем; практика стандартизации применительно к продуктам и решениям IoT в контексте Smart City.

ПРОГРАММА ДЛЯ ДЕВЕЛОПЕРОВ И УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ

29 октября, Конференция «Интеллектуальное здание».

В программе:

- Пленарное заседание с участием представителей Департамента градостроительной политики г. Москвы.
- Круглый стол для девелоперов «Новые технологии, оптимизирующие расходы жильцов на этапе эксплуатации».

При участии Ассоциации профессионалов рынка недвижимости REPA.

Ведущие застройщики Москвы поделятся собственными кейсами внедрения интеллектуальных технологий на объектах жилой недвижимости.

ПРОГРАММА ДЛЯ МУЗЕЙНЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

28 октября, Форум «Инновационные решения для музейных и выставочных пространств».

Форум познакомит руководителей и специалистов музеев с актуальными разработками ведущих лидеров рынка систем безопасности, IT и AV оборудования. Среди прочих важных тем дискуссии будет поднят вопрос безопасности на объектах культурного назначения. К участию в форуме приглашены представители Московского центра музейного развития при правительстве г.Москвы, Ассоциации ИКОМ, Государственного Эрмитажа, Русского музея, ГМИИ им.А.С.Пушкина, Еврейского музея и центра толерантности и др.

ПРОГРАММА ДЛЯ АРХИТЕКТОРОВ И ДИЗАЙНЕРОВ

30 октября.

В программе: специальный курс для архитекторов и дизайнеров, аккредитованный Королевским Институтом Британских Архитекторов и Британским институтом дизайна интерьера, экскурсия по реальным инсталляциям «умного дома» и «умного отеля», демонстрация Hi-Fi и High End акустики ведущих мировых производителей и многое другое.

Также на конференции «Умный дом» будут представлены современные решения и мировые новинки в области домашней автоматизации.

Среди участников выставки: About S, SIEMENS, WAGO, BOLID, GIRA, Berker, BMS Trading, TELETASK, HDL Automation, Wulian и многие другие.